Pravdépodobnost a statistika - bodovaci test 7. 11. 2022

Jméno a prijmeni Cvicici 1 Celkem
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Uloha 1. Na sportovnim soustiedéni jistého oddilu je 24 volejbalistii a 16 stol-
nich tenistii. Pravdépodobnost, Ze nahodné vybrany sportovec splni stanoveny limit
50 klikti za minutu, je 3/4, pficemZ volejbalista tento limit splni s pravdépodob-
nosti 5/6. Sportovei zkouseji splnit limit v ndhodném poradi, vzajemné nezavisle na
sobé i na predeslych pokusech, pficemz pocet pokusu kazdého sportovce je neome-
zeny. Primérné zkousi splnit limit 10 sportovctt béhem jednoho tréninkového dne.
Spoctéte pravdépodobnost, ze

1. nédhodné vybrany sportovec, ktery splni limit, je stolni tenista, (1 bod)
2. nejpozdéji ¢tvrty sportovec, ktery zkousi splnit limit, je volejbalista, (1 bod)

3. béhem dvou tréninkovych dnt zkusi splnit limit nejvysSe tii stolni tenisti,
(1 bod)

4. na sportovce, ktery se pokusi splnit limit, budeme c¢ekat alespon piil trénin-
kového dne. (1 bod)

Uloha 2. Nahodna veli¢ina X ma distribu¢ni funkci
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1. Urcete P(1 < X <2)a P(1 <X <2).(1 bod)

2. Vyjadiete X jako smés X = Mix.(D,S) ndhodnych veli¢in D a S, kde D
je diskrétni a S spojité, tj. urcéete konstantu ¢ a pak popiste rozdéleni prav-
dépodobnosti pro D (pravdépodobnostni funkci P(D = k) = ... pro k = ...)
a pro S (hustotou f(x)). (3 body)
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